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ATA Nº 023/2024 

 

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara 

Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Jaquisele dos Santos, 

como Presidente; como Vice-Presidente Tairo Weirich; como Secretário 

Antonio Valesan, Cleber Scotta, Gilvani Bronca, Henrique Pivatto, Nelson 

Vasconcelos Salvador, Paulo Ricardo Facini e Paulo Ricardo Gonçalves. A 

presidente verificou a presença de todos Vereadores. Após, a Presidente 

cumprimentou os colegas, os servidores da Casa, a imprensa, o público presente e 

os internautas que acompanhavam a Sessão. Logo, a Presidente parabenizou ao 

Prefeito e Vice-Prefeito eleito, assim como os Vereadores eleitos para o mandadto 

2025-2028. A Presidente informou que não será realizada a leitura da ata de 

número 021/2024, da sessão ordinária do dia 16 de setembro de 2024, tendo em 

vista sua disponibilização eletrônica. Coloco a ata para apreciação. Coloco a ata 

para votação, ata aprovada por unanimidade. Logo, foi solicitada a leitura dos 

expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Não houve. EXPEDIENTE 

DO LEGISLATIVO: Requerimento de n° 040/2024, do Vereador Cleber Scotta. 

Pedido de Informações de n° 029/2024, do Vereador Paulo Ricardo Gonçalves. 

EXPEDIENTE EXTERNO: Não Houve. De imediato, a Presidente solicitou a 

leitura do requerimento de n° 040/2024, do Vereador Cleber Scotta: Solicitando  

 que seja oficiado o Poder Executivo Municipal para que seja através da Secretaria 

de Obras, sejam realizados reparos na Estrada Geral da Linha Coronel Flores 

(Canudos), próximo a propriedade do Senhor Cleison Cardoso. O requerimento 

foi colocado para apreciação, momento em que o Vereador proponente apresentou 

suas razões, após o requerimento foi colocado em votação, restando aprovado por 

unanimidade. Leitura do Pedido de Informações de n° 029/2024, do Vereador 

Paulo Ricardo Gonçalves: Solicitando informações referentes as aquisições de 

equipamentos utilizados para limpezas de ruas (roçadeiras, motosserras e demais 

equipamentos) realizada para a pasta da Secretária de Serviços Urbanos e Trânsito, 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 28/10/2024, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 28/10/2024. 

Roca Sales, 29/10/2024. 
 

Lucas Matheus Zerwes 
Diretora de Expediente 
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detalhando a origem dos recursos e os respectivos valores dos equipamentos. O 

Pedido de Informações foi colocado para apreciação, momento em que o Vereador 

proponente apresentou suas razões, após o Pedido foi colocado em votação 

restando aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Henrique Pivatto, devidamente inscrito, fez um breve relato das eleições 

municipais, disse que todos foram vitoriosos ao colocarem o nome a disposição 

para concorrer, agradeceu a todas pessoas que confiar seu voto para Prefeito em 

Mazinho e Vice-Prefeito Pivatto. Destacou também que houve uma renovação na 

Câmara de Vereadores. Após, disse que será um desafio enorme estar a frente do 

município, destacou saber que muitas vezes os Vereadores não são ouvidos pelo 

Executivo, mas a partir de Janeiro disse que será realizado um trabalho em 

conjunto. Ao final, pediu que a atual Administração Municipal não esqueça de 

fazer o seu trabalho até o final do ano, também pediu que sejam abertas as portas 

para realizar a transição de mandato de forma clara e tranquila. O Vereador Nelson 

Vasconcelos Salvador, devidamente inscrito, parabenizou aos Prefeito, Vice-

Prefeito e Vereadores eleitos, destacou que cada um faça o trabalho de coração. 

Após, parabenizou a todos simpatizantes do Partido PODEMOS, pois foi plantada 

uma semente para o futuro. Logo, disse que sempre estará auxiliando a 

Comunidade e destacou que existem problemas sérios no abastecimento de água 

na Linha Garibaldi. O Vereador Cleber Scotta, devidamente inscrito, parabenizou 

a todos eleitos, agradecendo a população que acreditou em uma oportunidade nova 

para Prefeito e Vice-Prefeito, assim como as 321 pessoas que acreditaram em 

manter o Vereador Cleber Scotta, pois este é 05 mandatos de Vereador. Disse, se 

colocar a disposição a todos munícipes, devendo ser trabalhado em conjunto 

Câmara de Vereadores e Administração Municipal. O Vereador Paulo Ricardo 

Gonçalves, devidamente inscrito, parabenizou a todos eleitos, disse se colocar a 

disposição para sempre auxiliar no que for preciso para melhorar Roca Sales. O 

Vereador Gilvani Bronca, devidamente inscrito, disse que se faz necessário refletir 

para qual mensagem passar a comunidade. Após, parabenizou os vereadores 

reeleitos, destacou que o mandato dos atuais Vereadores e Administração irá até 

31 de dezembro de 2024, devendo ser trabalhado com dedicação até o final. 

Também, parabenizou as duas mulheres eleitas para a Câmara de Vereadores de 

Roca Sales, destacando a importância da participação feminina. Ao final, disse 

que o Vereador tem limites e não tem o Poder de realizar melhorias em estradas 

ou construir obras. Logo, parabenizou o Prefeito e Vice-Preito eleito, desejando 

muita sorte, sucesso e trabalho. O Vereador Tairo Weirich, devidamente inscrito, 

parabenizou a todos eleitos. Logo, disse que não deve ser alterada a Lei de 

Incentivo da Agricultura, pois esse é um passo importante que o município fez. 

Também solicitou melhorias na rede de abastecimento de água e melhorias na rede 
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elétrica no município em momentos de cheias, devendo a subestação ser retirada 

da área alagável. Após, solicitou que a Lei de testes de visão nas escolas 

permaneça, pois vem auxiliando muito a população. Ao final, disse que as 

barragens devem ser abertas antes do aumento do nível do rio, pois dessa forma 

irá diminuir um pouco a cheia nos municípios, disse estar indignado com 

autorização para construção de barragens, onde o Governo Federal deveria 

analisar melhor os impactos. O Vereador Antonio Valesan, devidamente inscrito, 

deixou uma mensagem a toda população que recebeu de braços abertos os 

candidatos durante o pleito eleitoral. Também, disse que ajudou muito o município 

de Roca Sales, com busca de recursos para o município e também destacou que 

existe um Projeto cadastrado para a construção de uma Usina Hidrelétrica no 

Município de Roca Sales. Não houve. Ao final, a Presidente convidou a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia 21 de outubro de 2024, às 19 

horas, no mesmo local.  Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção 

de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 07 de outubro de 2024. Registre-

se e Publique-se. 

 

 

Jaquisele dos Santos              Tairo Weirich                  Antonio Valesan  
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Nelson A. Vasconcelos Salvador     Paulo Ricardo Facini   Paulo Ricardo Gonçalves 
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